
 
 
 
 

 
Magyarországi Gyermek intenzív és Intenzív Osztályok  
Osztályvezető Főorvosai részére  

Tárgy: Gyermek Szervdonációs Tanfolyam  
 
 

Tisztelt Osztályvezető Főorvos Asszony!  
Tisztelt Osztályvezető Főorvos Úr! 

  
 
Régóta megfogalmazódott szakmai igény volt egy kifejezetten gyermek intenzív terápiára 

specializált Szervdonációs tanfolyam, melynek megszervezésére 2023-ban adódott lehetőség 

először. A tanfolyamot szándékunk szerint a jövőben évente egyszer megrendezzük, a Bethesda 

Gyermekkórház, a Semmelweis Egyetem, Gyermekgyógyászati Klinika Bókay utcai részlege, az 

Országos Vérellátó Szolgálat, Transzplantációs Igazgatóság és a Magyar Gyermekaneszteziológiai és 

Intenzív Terápiás Társaság együttműködésében.  

Az 1997. évi CLIV. tv. 212. § (2) bekezdése előírja, hogy az agyhalált megállapító orvosi bizottság 
tagjai az egészségügyi intézmény vezetője által erre a feladatra kijelölt, kellő gyakorlattal rendelkező 
és erre irányuló továbbképzésben részt vett szakorvosok lehetnek. A fentiekre tekintettel a képzés 
elsősorban gyermek intenzív osztályon dolgozó orvosoknak, emellett valamennyi gyermek-, 
intenzív-, sürgősségi- és neurológiai osztályon dolgozó szakembernek szól, akik részt vesznek az 
agyhalál felismerésében és megállapításában, valamint az agyhalottak és potenciális donorok 
gondozásában. A résztvevők elméleti és gyakorlati oktatásban részesülnek a képzés során. A 
tanfolyam zárásakor a résztvevők tesztvizsgán vesznek részt, melyről igazoló oklevelet kapnak.  
 
Az OVSz Szervkoordinációs Iroda elkötelezett amellett, hogy minél több résztvevő számára 
elérhetővé tegye a képzést, ezzel segítve a hatékony donorellátást, növelve a szervdonációs 
aktivitást. A képzés díja teljes egészében átvállalásra kerül a résztvevőktől, így a regisztráltak 
számára a tanfolyam ingyenes.  
Tisztelettel kérjük, hogy a továbbképzésre kizárólag a fent említett szakirányú végzettséggel 
rendelkező, vagy rezidens kollégák jelentkezzenek, illetve csak abban az esetben regisztráljanak, ha 
biztosan részt tudnak venni a képzésen. 
 
A képzés időpontja: 2024. november 11-12.   
A tanfolyam szabadon választható, akkreditált orvostovábbképzés, 32 kredit értékkel. 
 

 

 

 

 

Iktsz.: OVSzK 3995-1/2024/2070 



További információ és regisztráció:  

https://www.ovsz.hu/hu/kepzes-tovabbkepzes/gyermek-szervdonacios-tanfolyam-2024-november-
11-12   

 

Tisztelettel kérjük Főorvos Asszony, Főorvos Úr együttműködését abban, hogy a Tanfolyamot legyen 
szíves valamennyi érintett Osztályon és Kollégái között hirdetni, valamint az érdeklődők részvételét 
elősegíteni.  

 

Segítő együttműködését ezúton is köszönjük!  

 

 

Budapest, 2024. szeptember 18.  
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